

华运通荣膺奥迪专业双杯竞赛 “服务杯”全国冠军

11月16日,2011一汽-大众奥迪专业双杯竞赛全国总决赛在厦门完美收官。在参加此次决赛的全国24强中,湖南永通·华运通代表队以其专业、热诚的服务素养,获得奥迪专业双杯竞赛中国区总决赛的“服务杯”第一名,这也是湖南华运通继2009年缔造“奥迪双杯竞赛”史上第一次入围参赛即获取“技术第一名”大奖神节后,赢得的又一次殊荣。

据悉,本届奥迪专业双杯竞赛中国区总决赛正逢一汽-大众奥迪实施 Audi Top Service 奥迪“卓·悦”服务战略三周年,在规模、参赛水平和竞争激烈程度上都开创了历史新高,共有来自全国182家一汽-大众奥迪特许经营商的2181人参加。自今年5月起,历经两轮严格的初赛,最终有24支队伍取得了进入决赛的通行证。

湖南永通·华运通奥迪作为湖南省第一家奥迪4S店,拥有一百余人的售后服务精英团队提供最精湛的服务,先后获得一类维修企业、汽车维修质量信誉荣誉

AAA单位等一系列资质与奖项,并不断通过人才培养体系选拔优秀人才,进行全面的系统培训。先后获得“一汽集团优秀服务顾问”、“最佳服务总监”、“最佳技术经理”、“最佳备件经理”等荣誉。

荣誉背后更重要的是肩负的责任,在华运通奥迪,涉及维修的各个环节力求做到透明化,在维修接待区,维修顾问、服务经理和服务总监都有详细的图文介绍,车主可以根据自身的感受,选择自己适合的服务专员。对于维修工作中出现的问题,车主可以在第一时间找到相关负责人员,使问题得到及时、有效的处理。维修备件价格、工时价格、维修流程图和各项维修制度都在维修区醒目的地方详细张贴,各项收费一目了然。在服务前台,应用于服务顾问维修开单的“双显示”系统,增进了顾客对服务内容的更进一步了解。“透明车间”的应用,让顾客在休息室就能通过视频点播,实时监控爱车维修进度和质量,令一切省心、安心。

■记者 郭钰



华运通奥迪“长沙车展·给力特惠月”活动揭幕

记者从湖南永通华运通奥迪获悉,即日起至12月14日,华运通奥迪开启“长沙车展·给力特惠月”。活动期间,奥迪旗下指定车型年度最低价格,其中,A3最高优惠4万;A4L最高优惠3万;A8L(D3)包牌价仅88万,A6TT/A5也有优惠大惊喜,特惠月指定车型数量有限,欲购从速。同时,华运通奥迪还定制了现金、装饰、保险多重优惠组合回馈新老客户。

据悉,有“性能小钢炮”之称的奥迪TT,

2.0TFSI燃油直喷涡轮增压发动机,带来350匹马力的动力输出,匹配6速双离合变速箱,6秒内轻松完成0-100的加速。特惠月期间,指定车型最高可享受4.8万购车优惠。

作为奥迪家族全球销量最大车型A4L,以时尚运动的外观,加长的后排空间,全新的内饰设计和卓越的奥迪驾驶模式等装备,引领了B级豪华车市场。特惠月期间,指定车型最高可享受3万购车优惠。

世界不断改变,改变带来创新,创新引

领未来。2010年型奥迪A6L,以多项改进带来全新体验。特惠月期间,2.8FSI/3.0T车型最高可享4.5万购车优惠。奥迪第三代A8L(D3),特惠月期间,包牌价仅88万。

基于大众PQ35平台,奥迪首款A级别豪华车——A3,继承了德系车的高品质和掀背车的实用性,A3-Sportback五门版1.4TFSI车型,起价仅26.8万元。特惠月期间,指定车型最高可享4万优惠,并可获赠装饰精品。

■记者 郭钰

相关链接

华运通奥迪 开启冬季服务活动

潮湿寒冷的冬季即将来临,您的爱车做好了挑战的准备吗?12月3日-12月25日,奥迪冬季服务活动如约启动,预约客户亦有精美礼品相赠,详情请到店咨询。

无尽探索,赏心之旅
奥迪冬季服务活动让您暖享出行

Audi Top Service 奥迪卓·悦服务
轮胎及冷却系统免费检查,完美呵护您的冬日出行

在潮湿寒冷的冬季,请尽情享受出行,您的爱车做好了挑战的准备吗?12月3日-12月25日,奥迪冬季服务活动如约启动,届时您将尊享免费的轮胎、冷却系统和全车电路的免费检查服务,预约客户亦有精美礼品相赠。在此恭祝您旅途愉快!一汽-大众奥迪特许经营商 湖南永通·华运通奥迪

www.audi.cn

一汽-大众